20237A, 212376

Duoabi kKpemHuesvie, 3nu- 202 37(A.6)
TaKCcuanoHo-nnaHapHsie. lMpep- p '
Ha3HadeHbl 414 npeobBpa3sosa-

HUA NEepPeMEeHHOro HanpakeHus B
yactoroid ao 300 Iy Bo sTO- \
PHUHBIX UCTOUHMKAX 3NEKTPONK- e 25
Tanus annapatypsi, 3auuuieH- <

HOIt OT BO2aeicTBUA Bnaru. Bot-

NycKaloTca B NAACTMacCoBOM ! !

Kopnyce C FUBKHMH BbiBOAAMHU. ! f

MapkupyIoTCS UBETHbIMU TOYKa- | 1188 115
mu; ogHoi — ana 2[1237A, asy- | |

mMa — ana 2[12376. b i i

Macca puopa He 6Gonee l i 0.55

09r. . ' |
(25 |
dneKIpHYECKHEe NapameTphbl
MocrosnHoe npaMoe ranpkenve npu hp, = 1 A:
T= 425 °Cancveenrerernnneerecesennnsesessssnsesenes 0,96*...1,0*...
t,38

T = =60 °C, HE BONEE ..ueeerereerrenrrrercsntretesnnns 1,6 B
Bpema obpaTHOro BOCCTaHOBNEHUA NPU
Usgo.w =20 B, hp y = 1A, ey =0,5 A 39*...42*%...

50 He
Nocroamubiit 0OpaTHbLIA TOK:
npu T=+25°C;
2237A, Uyge = 100 B...conneeeevrerccrenenrens 0,01*...0,04*..,
5 mkA
202376, Upgp = 200 B ...coeeeeeereeccnnsennnns 0,02*...0,05%...
5 MkA
npu T=+125 °C, He Gonee:
21237A, Uy = 100 B..oueeeeeeeenrcnerennenes 300 mxA
202376, Upgp = 200 B..ocecerrerriencccnicacnnes 300 mxA
npu T = +155 °C, ne Gonee:
2[237A, Uggp = 50 B .coeeeereneeecrverneriecsnnns 400 mxA

202376, Upgp = 100 B....cvvreerirerrsecsurnnae 400 mkA



I'Ipenen bHblIE IKCNAYATALMOHHDIC RaHHDbIE

Nocroantoe (MMnynbcHoe) obpartHoe Hanpske-

Hue:
npu 7= —60...+125 °C:
20237A ..erircceetcteniaesassssesseaaaes 100 B
2[237B....ciiriirrericriiirannsiitnncnsrensessanessasssne 200 B
npu T = +155 °C":
2D23TA e csrae s 50 B
22375 eraneae e srenanaes 100 B
Mocroanubin (cpearni) NPAMOKA TOK:
npu 7= —60...470 °C...cceerrirrrrrerrnnerennrennnenens 1A
pnu T= 4100 °C.receccceerrece s 0,5 A
NP T = F155 “C2..eiiirecccrcccieerveenereeenenaeens 0,1A
NMNynbCHBIA NOBTOPSIOWHACSH NPAMOMR TOK ......... 3/e, cp, Makc

NMnynbCHbIM HENOBTOPAIOLMHCA NPAMON TOK
npu 4, < 50 mkA, Q= 1000:

T==60...4100 °C..cueeeeeeeereeceereccrrcrcrerrennennne 30.A

T= 4155 “C3.ceeterceccenneeerccnnnseneeenssnens 15 A
CpepnHas pacceuBaemas MOWHOCTb:

npu 7= —60...470 C.ccarrerereereeereeiiereveeeeen 1,35 Br

Npu 7= +100 °C .ccoerrreriirrneenincencrecsneecasenens 0,85 Br

npu T = 155 "C2.riiieiencrinerecnnvonaeasnns 0,15 Br

Yactora npeobpa3osaHusi HanpsHKeHua CuHycou-
nanbHoi hopmbl uau chopmbl Measapa npu pa-

6oTe Ha aKTUBHYIO Harpy3ky u &, < 0,1 mKc ....... 300 kly,
Tennosoe conpoTusneHHe nepexon—cpeaa ....... 70 °C/Br
TemMnepaTypa NePexOh@....... wuerseeversicssssssereosassssas +165 °C
Temnepatypa OKPYXAIOLLEN CPEOb «.covrerseeerrrernces —60...+155 °C

' B guanaaore Temnepatyp okpyxawoulen cpeab +125...+155 ‘C nanpsxenve
CHHYKA@TCA AIMHEIRHO.

2 B puanaaoHax Temneparyp okpyxawowen cpegul +70...4+100 » +100...+155 °C
NPAMOK TOK U CPERHAA MOWHOCTb CHUMAIOTCR SIMHEHHO.

3 B puanasone tempeparyp okpyxaiowen cpeast +100...+155 °C umnyascHow
NPAMOI TOK CHUXKAETCA JIMHEHHO.

Mpu moHTa)ke AUMOAROB B annapartype TeMneparypa MHUHYcOBO-
ro BbiBOAA Ha pacctoanun 1 MM OT Kopnyca He fO/MKHA npesbl-
ward +110 °C npu 7= +70 °C, +140 °C npu 7= +100 °C, +60 °C
npu T = +155 °C.

Pacctosxue ot kopnyca oo Hauana u3ruba sbniBOAa HE MeHee
1,5 MM, 00 MecTa navku He Menee 2,5 mm.



JaBUcUMOCTH NPAMOro YOKa OT HANPRKEHURA e, A
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33BMCUMMOCTH MaKCHMaNbHOro NOCTO- 3aBucHMOCTH BpeMeHn obpaTHOro
AHHOITrO NPAMOro 7O0Ka OT TeRMoBOro BOCCTaHOBACHUA OT pexkuma uwame-
CONPOTHBAIRHUA Nepexog~—cpena pexus
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3aBUCHMOCTH MaKCUMA/IBHOFO WM=- 3a8UCHMOCTH MAKCAMANIBHOTO WM-
NYNLCHOTO NPAMOro TOKa OT ANU- NYNbCHOrO NPAMOTO TOKA OT ANKU-
TENDBHOCTU yMNynnca TeAbHOCTH umnynbca



